
令和４年第３回足立区議会定例会会議次第  第 ３ 号 

 

令 和 ４ 年 ９ 月 ２ ２ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 

 

一般質問について 

水 野 あゆみ  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 障がい児・者支援について 

２ 区中部の課題について 

 

かねだ   正  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 西新井大師周辺と西新井駅を中心としたまちづくりについて 

２ 子ども達の教育環境の充実について 

 

きたがわ 秀和  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 医療・介護について 

２ 読書活動及び図書館について 

 

渕 上   隆  議 員 （足立区議会公明党） 

１ ＤＸ推進について 

２ 産前産後ケアについて 

 

杉 本 ゆ う  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 持続可能な共生社会の実現のために 

２ 認知症の人と共に暮らすまちづくり実現のために 

 

第 ２ 第６０号議案 令和３年度足立区一般会計歳入歳出決算 

第 ３ 第６１号議案 令和３年度足立区国民健康保険特別会計歳入歳出決算 

第 ４ 第６２号議案 令和３年度足立区介護保険特別会計歳入歳出決算 

第 ５ 第６３号議案 令和３年度足立区後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算 

第 ６ 第６４号議案 令和４年度足立区一般会計補正予算(第５号） 

第 ７ 第６５号議案 令和４年度足立区国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

第 ８ 第６６号議案 令和４年度足立区介護保険特別会計補正予算（第１号） 

第 ９ 第６７号議案 令和４年度足立区後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

第１０ 第６８号議案 足立区個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する

条例 

第１１ 第６９号議案 足立区人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部を改正する条例 

第１２ 第７０号議案 足立区職員の定年等に関する条例の一部を改正する条例 

第１３ 第７１号議案 足立区職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正する条例 

第１４ 第７２号議案 公益的法人等への足立区職員の派遣等に関する条例の一部を改正する条例 

第１５ 第７３号議案 外国の地方公共団体の機関等に派遣される職員の処遇等に関する条例の一部を

改正する条例 



第１６ 第７４号議案 足立区職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

第１７ 第７５号議案 足立区非常勤職員の報酬および費用弁償に関する条例の一部を改正する条例 

第１８ 第７６号議案 足立区職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

第１９ 第７７号議案 足立区職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例 

第２０ 第７８号議案 足立区防災減災対策整備基金条例の一部を改正する条例 

第２１ 第７９号議案 東綾瀬中学校改築工事請負契約 

第２２ 第８０号議案 上沼田東公園改修整備工事請負契約 

第２３ 第８１号議案 （仮称）江北健康づくりセンター新築工事請負契約 

第２４ 第９２号議案 東綾瀬中学校改築電気設備工事請負契約 

第２５ 第９３号議案 東綾瀬中学校改築空調設備工事請負契約 

第２６ 第９４号議案 東綾瀬中学校改築給排水衛生設備工事請負契約 

第２７ 第９５号議案 （仮称）江北健康づくりセンター新築電気設備工事請負契約 

第２８ 第９６号議案 （仮称）江北健康づくりセンター新築空調設備工事請負契約 

第２９ 第９７号議案 （仮称）江北健康づくりセンター新築給排水衛生設備工事請負契約 

第３０ 第９８号議案 （仮称）区営新田三丁目アパート改築工事請負契約 

第３１ 第９９号議案 （仮称）区営新田三丁目アパート改築機械設備工事請負契約 

第３２ 第 100 号議案 災害備蓄用アルファ化米等の購入及び入れ替えについて 

第３３ 第 101 号議案 区議会議場音響・映像設備機器の購入について 

第３４ 諮問第 ２ 号 人権擁護委員候補者の推薦について 

第３５ 第８２号議案 足立区男女共同参画社会推進条例の一部を改正する条例 

第３６ 第８３号議案 足立区勤労福祉会館条例の一部を改正する条例 

第３７ 第８４号議案 足立区子どもの医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例 

第３８ 第８５号議案 債権の放棄について 

第３９ 第８６号議案 足立区北綾瀬駅周辺地区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例 

第４０ 第８７号議案 足立区事務手数料条例の一部を改正する条例 

第４１ 第８８号議案 足立区営住宅条例の一部を改正する条例 

第４２ 第８９号議案 足立区に係る沿道地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部

を改正する条例 

第４３ 第９０号議案 足立区立学校設置条例の一部を改正する条例 

第４４ 第９１号議案 積立金等返還請求調停に関する和解について 

第４５ 受理番号１２ 親のニーズに対応した待機児対策を強め、子どもたちのために質の高い保育を

保障し、公立保育園３１園を廃止しないことを求める陳情 

 

 

   令 和 ４ 年 ９ 月 ２ ２ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      工  藤  哲  也  


